






При підготовці завдань дАя підсумкової контрольної роботи необхідно 
враховували такі аспекти:

■ перевірці підлягає навчальний матеріал, що опановувався лінями 
впродовж навчання в початковій школі;

* контрольна робота повніша містити' шщіегсншісно-оріштовані 
завдання різних рівнів складності;

* кількість і обсяг завдань мають буш оптимальними для виконаннн 
впродовж часового проміжку, відведеної о на контрольну роботу;

* тестові завдання бажано формулювати в одному стилі* або у формі 
запитання, або спонукання;

* завдання для проведегіня підсумкової контрольної роботи готують у 
двох рівноцінних варіантах.

Особливості конструювання змісту атестаційнт роботи
з української мови

Атестаційна контрольна робота з української мови є інтегрованою і 
містить завдання на перевірку результатів навчання з української мови і 
літературною читання. Завдання на перевірку сформованості навички 
читання, розуміння прочитаного, уміння працювати з текстом, 
використовуючи визначені програмою літературозндачі поняття; перевірку 
орфографічних і пунктуаційних умінь, навичок застосування знань про мову і 
мовлення, мовних умінь; побудову зв'язного висловлювання формуються на 
основі єдиного художнього або науково-художнього тексту. Для перевірки 
орфографічних з пунюуаційних умінь укладачі контрольної роботи обирають 
в текс її для читання логічно завершену частину для т ж  увді-шя, в якій 23% 
слів містять вивчені орфограми, і оформлюють її з пропусками цих орфограм. 
З метою забезпечення умов цілісного сприйнятій тексту, який будуть 
опрацьовувати учні, решмендусмо розпочати контрольну роботу з 
опраіроваїшя частини для списування, а саме: прочитати її і вставиш 
пропущені букви. Далі орт,.«і.вдовують перевірку навички читання мовчки 
таким, чином;

- учитель пропонує д.ітам взяти в руки олівці;
- т  вказїпшю вчителя діти починаюп ь читати текст (мовчки);
- через 3 хвилини вчитель зупиняє читання і пропонує поставите 

олівцем крапку над слотом, на жому зупинився читати учень;
- учитель 11150 по і іуе дітям продовжиш ч и ш  II ія тексту до кінця.
Після повного прочитаний тексту учням пропонується виконувати 

завдання у порядку зручному дитині.

Зміст підсумкової контрольної роботи може буш сконструйовано у двох 
варіантах (за вибором учителя). В обох варіантах перше завдання 
представлено текстом для читіанта,

І варіант тпдсушоїїОЇ контрольної роботи з української мови 
формується з тексту для читання, визначеної у ньому частини для списування














































